

老外在韩国越来越受“欺负”

有人开始人肉搜索盯梢英语外教

据美国《洛杉矶时报》1月31日报道,韩国一个组织利用互联网等途径追踪在韩的外籍教师。据他们自己描述,是为了努力查出他们有没有非法或者不道德的行为。这些老师说自己成了盯梢和流言的受害者。

被韩国英语外教称为“盯梢者”的叶恩雄



“我已经建立了KEK(杀死在韩白人)组织。”一封电子邮件中这样写,“我们会从这个圣诞节开始杀戮、打击外国人。别大惊小怪……能滚多远滚多远。”

叶恩雄说,他只是想试着“铲除”那些根本没资格、没权利在韩国教学生的外教。

任意传播艾滋病病毒? 英语外教受到死亡威胁

现在,韩国大概有两万名英语外教。批评者说,自2005年以来,叶恩雄领导的“反英语光谱”发动了一场充满恶意的全国性运动,来对付他们。而“反英语光谱”网站上推广这样的传言:有些外籍英语教师在韩国任意传播艾滋病病毒,他们带来了一波犯罪高潮。“反英语光谱”成员还说,他们的信息来源是韩国官方媒体。

去年11月,韩国英语外教协会的主席收到匿名电子邮件。

“为什么是他们跟踪老师?这项工作不是警察干的吗?”韩国英语外教协会的发言人丹恩·基曼说,“这些组织说自己干的事情是为了维持社会治安? 实在苟同!”

叶恩雄承认,他已经受到了调查询问,但是否认自己牵涉到任何暴力恐吓事件中。他说:“老实讲,我们组织中很多人都相信这(电子邮件)全部是英语外教自己捏造出来的。”

外国人越来越多 当地人越来越不待见?

《洛杉矶时报》说,据韩国

的一些分析家的说法,长期以来,韩国都是一个以自己人种纯度、文明单一化为傲的国家。

现在,韩国总人口差不多有4900万。在不到10年的时间里,住在韩国的外国人翻了一番,数目达到了120万,其中有很多是来自其他亚洲国家的外籍劳工。

而这两万名外籍英语老师,大部分都是来自美国的。除了薪资,他们享受的福利也很不错,具体项目包括每月可以拿到2500美元(免税)等。

叶恩雄的行动,得到了一些当地教育者的支持。他们说,外教水平参差不齐,很多根本就没能来教一个班级。

“这件事和种族主义毫无关系,只关乎教学质量。”韩国首都首尔淑明女子大学社会学教授金英兰(音译)说。

《洛杉矶时报》说,在韩国,“欺负”外国人事件越来越多。去年,一个印度籍男子和一个韩国女子一起坐公共汽车游首尔时,遭到一名31岁男子辱骂。这名韩国男子后来遭到起诉,韩国政府已经试着阻止类似事件再发生。

基曼说,韩国人生气的是一个找工作网站贴出的一些外国人和一些穿得比较清凉的韩国女人跳舞的照片。

叶恩雄说,他的组织一共有差不多300个成员,有6个关键人物。他们一起创造了一个供家长或其他人举报坏老师的平台。该组织声称,他们让一些外籍教师进了牢子,包括最近几个因赌博和吸大麻的。

“因为少数一些人犯错误,他们就对整个组织都不行,我还被叫成种族主义者。”叶恩雄说,“我一直试着用开放的思想观望那些老师。”

本报综合报道

减掉200多斤 还是世界最重

英国“超级胖子”保罗·梅森通过胃部手术成功减重约127公斤。不过,减重后他仍然是“世界上最重的人”。

梅森现年48岁,居住在英国萨福克郡伊普斯威奇,曾在邮局工作。此前,“世界上最重的人”是墨西哥人曼努埃尔·乌里韦。不过为了能够顺利结婚,乌里韦通过各种减肥方法成功减重约285.7公斤。这一头衔随之落到梅森头上。

肥胖使梅森的健康面临重大威胁。他近期在西萨塞克斯郡奇彻斯特一家专科医院接受了旨在缩小胃容量的胃绕道手术。手术前,医生为梅森制定速成节食食谱,梅森的体重得以控制在能够安全进行手术的水平。

手术后,梅森的食量减少。眼下他已减掉约127公斤,体重降至311.1公斤。不过,他仍然是世界上最重的人。

梅森患有强迫性饮食失调,去年体重达到峰值,444公斤。他说那时自己每天摄入热量达2万卡路里,是一个正常男性所需的8倍。据估计,梅森的护理费用每年要花掉纳税人10万英镑,过去15年的总额超过100万英镑。

柴婧 新华社

医生护士全跑光 丈夫给老婆接生

把孕妇送到医院分娩按常理来说是最保险的方法。不过33岁的英国男子托马斯·霍华德却怎么也没有想到即使到了医院也不保险,日前他妻子艾米莉临产时,原本应该在现场的大夫竟突然没了踪影,他不得不自己动手为其接生。

当地时间1月28日清晨,住在英国兰开夏郡的托马斯发现26岁的妻子艾米莉出现宫缩,马上让亲戚送她到当地医院,自己在安顿好家里的其他4个孩子后也匆匆赶去。赶到医院的待产室里,托马斯发现艾米莉双腿间正在流血,就问站在一边的助产大夫这是否正常。“她告诉我她也不能确定,这回答让我心里直犯嘀咕。随后她就走了,把我和艾米莉留在待产室。”

托马斯很快就发现孩子的头已经出来了,艾米莉已经开始分娩了。“我赶紧按铃,但一直没有大夫出现,我这辈子从来没有那么无助过。”在妻子痛苦的叫声中,托马斯决定自己为她接生。虽然之前一点经验都没有,但他在前面的几个孩子出生时都在现场,“脑子里有个大概的印象”。

幸运的是,托马斯按照脑海中的印象帮助艾米莉在早上8点15分的时候顺产下一名大约5斤重的女婴,给她取名麦德琳。“我按照以前的记忆,清除了她嘴里的黏液,好让她能够呼吸。”在孩子顺利出生后,那名助产大夫才姗姗来迟。“让我震惊的是,她进来后就像什么事情都没有发生过一样,”托马斯忿忿不平地表示。他之前有两个孩子在出生时都遇到过麻烦,多亏现场大夫及时处理才化险为夷。“如果麦德琳出现呼吸困难的状况,没有医生在场,我想最后的结局也许不会这么美好。”

中国日报

迪拜“世界岛”刚堆起来就要沉?



迪拜人工岛:世界岛和棕榈岛

美国航空航天局(NASA)日前公布的一组照片显示,阿拉伯联合酋长国迪拜人造群岛“世界岛”似乎正在向中央集中并在不断下沉。

这组照片是研究人员在位

于太空中的国际空间站上拍摄到的,照片显示已经完成基础设施建设的效果图相去甚远,而且还呈现出了逐渐沉入海底的趋势。

“世界岛”是迪拜纳赫勒集团负责的13项超大型地产项目中最为引人注目的一项。从2003年9月开始,纳赫勒集团在距离迪拜海岸4公里处一块长9公里、宽7公里的海域内,依照“世界岛”地图的布局开始兴建300座人工岛屿,仅填海和基础设施建设就耗资30亿美元。所有岛屿都按其“地理位置”命名,如“爱尔兰岛”、“泰国岛”和“也门岛”等,并于2004年5月3日起向全球出

售,买主在购得这些岛屿后完全可以自主决定如何开发和利用。

2007年,中国上海一家房地产开发公司与迪拜纳赫勒集团签订协定,斥资2800万美元,买下迪拜“世界岛”中的“上海岛”,该小岛占地面积为111亩,可建面积4万多平方米。购买公司计划在岛上建造70栋别墅和一个小型的度假村,面向全球发售,预计整个项目的建设投资为12亿至15亿元人民币。

然而,由于受到2008年爆发的世界金融危机的影响,“世界岛”建设项目不得不中途搁浅,其官方网站上的最后一条信息是在2008年10月1日

更新的,该条信息宣布“世界岛”填海和基础设施建设项目顺利竣工。

2009年11月25日,纳赫勒集团归属的阿联酋迪拜世界集团宣布,将“迪拜世界”欠下的数百亿美元债务延迟6个月偿还。受此消息影响,全球各大证券市场连连重挫,“世界岛”的资产总值严重缩水。

其实,早在“世界岛”刚刚开始建设的时候,环保主义者就对这一计划提出了激烈的批评,他们认为建造如此规模的人工岛屿不仅会破坏海洋的自然生态平衡,而且也很难保证其“建设根基”的长期稳定性。

中国日报

卖疯了! 枸杞酿造酒春节叫板高档白酒

昨日,笔者在南京家乐福超市注意到一个反常现象,往年旺销春节的高档白酒今年反而受到冷落,相反一向冷清的枸杞酒专柜要热闹得多,其中一款用新鲜枸杞酿造的杞浓酒更是创造一天销售43箱的记录,大有叫板高档白酒的势头。为什么今年礼品酒市场会发生这些变化?

消费者更注重口感和营养

在卖场笔者了解到,很多消费者不选择白酒,而选择像杞浓酒这样的枸杞酒,主要看中枸杞酒的口感与营养。

以近期卖得比较好的杞浓酒为例,这款酒是采用“枸杞之乡”宁夏

的新鲜枸杞酿造的。据卖场促销员介绍,和干枸杞不同,新鲜枸杞中含有更丰富的枸杞多糖和营养成分,但却只有8小时的保鲜时间,之后就会被变成干枸杞,用干枸杞酿酒只能析出新鲜枸杞10%的营养。

“所以杞浓酒引进了法国和意大利的葡萄酒酿酒设备,将刚采摘下来的新鲜枸杞在8小时内进行剥皮、榨汁、浸泡,然后再经过288小时的控温发酵和2-6年的窖藏,最终酿出上好的杞浓酒,并确保枸杞中的糖分和营养最大限度被析出,杞浓酒才能拥有更甘甜的口感和更

丰富的营养,这也是很多消费者喜欢它的原因。”促销员告诉笔者。

送健康成新春送礼主旋律

据笔者了解,前来购买杞浓酒的消费者,多数是打算买来送给长辈的。一位李小姐告诉笔者,自己长期在外地工作,一年到头也没几天时间孝顺父母,心里一直很愧疚,所以就想春节好好补偿一下。“爸爸很喜欢喝酒,但我觉得白酒太伤身,所以我想给他买点既能保养身体,又能过酒瘾的酒,一举两得,所以就打算买一点这种酒试试。”

而一位张大爷则表示,自己女儿前

几天给他买了两瓶杞浓酒,他喝了感觉味道不错,又听说是用新鲜枸杞酿造的,而且金灿灿的看上去特别吉祥,所以今天过来再买几瓶,想过年送给亲戚朋友。”枸杞是好东西,我以前一直用它泡酒,现在用枸杞直接酿的酒,肯定更有营养。”张大爷说。

对春节“枸杞酿造酒叫板白酒”这种现象,业内专家认为有多方面的原因,其中白酒价格上涨是一个因素,而更重要的还是健康问题:“如今健康已经成为人们越来越重视的话题,所以送礼特别是送长辈时,人们更喜欢送杞浓酒

最好喝的果酒只有葡萄酒吗? 还有金色的杞浓酒



这类好喝又营养的枸杞酿造酒,而不是仅仅图面子送高价格的白酒,所以‘枸杞酿造酒叫板白酒’也就顺理成章了。”